

Ciudad, Fecha



Señores
FUNDACION MUSICA CON PASSIONE – MUSICONPASS
Mail: concursosmusiconpass@gmail.com
Bogotá D.C.


Asunto Carta de Inscripción al Concurso De Composición Sinfónica 2021 – 2022

Respetados Señores

Por medio de la presente yo Nombre y Apellido identificado como aparece bajo mi firma, al realizar esta inscripción en el Concurso De Composición Sinfónica 2021 – 2022, declaro mi acuerdo con los TÉRMINOS Y CONDICIONES DEL CONCURSO publicados en la página web de la Fundación.  
Declaro que la obra Título de la obra que se presenta al Concurso De Composición Sinfónica 2021 – 2022 de la FUNDACIÓN MUSICA CON PASSIONE:
· Es original
· Es de mi autoría y propiedad
· Es inédita
· No fue generada a partir de un encargo remunerado o premiada en otro concurso.
· No se ha interpretado en su totalidad o alguna de sus partes, en concierto o acto público, ni antes, ni durante el proceso evaluación del presente concurso, ni con el título inscrito en este concurso, ni con cualquier otro.
· No ha sido retransmitida por medio de difusión convencional, plataforma digital o cualquier otro medio.
[bookmark: _GoBack]Entiendo que para el desarrollo del concurso, es necesario que mi obra esté a plena disposición de los organizadores. Por tal motivo, otorgo a la FUNDACIÓN MUSICA CON PASSIONE los derechos sobre la obra de mi autoría para los fines que demande este proceso, durante los plazos y según las condiciones establecidas en el documento los TÉRMINOS Y CONDICIONES DEL CONCURSO.
Cordialmente,


Nombre y apellido
CC. o TI No. XX.XXX.XXXX.
Categoría del concurso: a la que se inscribe
